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Šok z ceny elektřiny: Velká Británie platí světový rekord
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Elektřina je nyní ve Velké Británii dražší než kdekoli jinde v
industrializovaném světě. Důvodem jsou jak katastrofální čisté
nulové ambice, tak drahý dovážený kapalný plyn spolu s
vysokými energetickými daněmi. I bez Zelených ve vládě
sabotují ekonomické základy země ve jménu náboženství
klimatu.

Britské společnosti čelí nejvyšším nákladům na elektřinu v
industrializovaném světě. Nová vládní data odhalují extrémní nárůst
cen o 124 procent za pouhých pět let. S 25,85 pencemi za
kilowatthodinu je britská průmyslová cena elektřiny asi o 50 procent
vyšší než ve Francii a Německu a je čtyřikrát vyšší než v USA. Tato
čísla poukazují na nejistou situaci britského průmyslu.

Frank Aaskov, energetický ředitel lobbistické skupiny UK Steel, podle
British Telegraph varuje : „Vysoké průmyslové ceny elektřiny
poškodily konkurenceschopnost britské výroby oceli příliš dlouho a
mnozí v širším zpracovatelském průmyslu budou pociťovat stejný
tlak jako náš. ocelářské společnosti.“ Zvláště výbušné: Zatímco
vláda naléhá na společnosti, aby v rámci katastrofické strategie čisté
nuly přešly z plynu na elektřinu, právě tento krok činí mnoho podniků
ztrátovými. Tata Steel například plánuje uzavřít svou poslední
vysokou pec ve prospěch elektrické obloukové pece.

Navzdory vládním iniciativám, jako je sleva „Supercharger“ pro
energeticky náročná odvětví, zůstává cena elektřiny podle UK Steel
přibližně dvakrát vyšší než v Německu. Hlavním důvodem je větší
závislost Británie na drahém zemním plynu při výrobě elektřiny.
Elektřinu výrazně prodražují i   nespolehlivé větrné elektrárny.
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Mluvčí vlády opatření obhajoval: „Už nyní přibližujeme náklady na
energii pro britský průmysl nákladům jiných velkých ekonomik
prostřednictvím British Industry Supercharger. Naším cílem je čistá
elektřina do roku 2030, protože čistá, domácí energie je nejlepším
způsobem, jak ochránit plátce účtů a posílit energetickou nezávislost
Británie.“ Skutečnost, že právě tato politika žene ceny elektřiny na
astronomické úrovně a ničí konkurenceschopnost britského
průmyslu, je vědomá. ignoroval.

Zatímco vláda prosazuje obnovitelné zdroje energie a energetickou
nezávislost, zástupci průmyslu vyzývají k naléhavým opatřením ke
snížení nákladů na elektřinu. V opačném případě existuje obava, že
by Velká Británie mohla ztratit svou průmyslovou základnu – s
vážnými důsledky pro zemi jako obchodní místo. Vysoká cena za
energetickou transformaci, která vytváří více problémů, než řeší,
zejména proto, že průmyslová země se nemůže spoléhat na výrobu
elektřiny závislou na počasí a drahý dovážený kapalný plyn zjevně
také není řešením.

 
 


